『季節のポスト型はがき(クリスマス・干支・冬)』の販売開始

株式会社郵便局物販サービスは、『季節のポスト型はがき(クリスマス・干支・冬)』を、以下のとおり販売します。

郵便局の定番商品のひとつである、季節のモチーフを取り入れた『季節のポスト型はがき』シリーズにおいて、今季のクリスマス・干支・冬バージョンが登場します。

【商品の概要】

商品名	『季節のポスト型はがきクリスマス・干支・冬』 (1) クリスマスのポスト型はがき 2020 (2) 干支のポスト型はがき(うし)2021 (3) 冬のポスト型はがき(ペンギン親子)2021		
商品内容商品価格	別紙のとおり		
販売場所	全国約1,500の郵便局 (詳細は別添のとおり)		
販売開始日	2020年10月27日(火)		
その他	・種類によって販売終了日が異なります。 (1)クリスマス 2021年1月31日(日)まで (2)干支,(3)冬 2021年3月31日(水)まで ・購入後、商品をそのまま郵送される際は120円分の切手をお貼りください。		

※商品デザインおよび写真はイメージです。実際の商品とは異なる場合があります。

以 上

【報道関係の方のお問い合わせ先】 株式会社郵便局物販サービス

総務・人事部

電話:(直通) 03-6746-1850 月~金 9:00~17:00

【お客さまのお問い合わせ先】 株式会社 郵便局物販サービス 郵便局カタログ販売センター

電話:(フリーダイヤル) 0120-811-304

月~金 9:00~19:00 土·休日 9:00~17:00

(日曜日は受付を行っておりません。)

郵便局販売商品『季節のポスト型はがき(クリスマス・干支・冬)』商品内容

商品名	クリスマスのポスト型はがき 2020	干支のポスト型はがき(うし)2021	冬のポスト型はがき(ペンギン親子) 2021	
ご案内	毎年人気の「クリスマス限定ポスト型はがき」が今年も登場。クリスマスカードや年末のサンクスカードなどにご活用ください。	2021年の干支「うし」のポスト型はがきが登場です。年始のご挨拶などにご活用ください。	今年は、なかむつまじいペンギンの親子がモチーフになっています。1年間の御礼や、年始のご挨拶などにご活用ください。	
デザイン	CHRISTMAS	× × × × × × × × × × × × × × × × × × ×	WINTER	
サイズ		幅 93mm×高さ 168mm		
価格 (消費税込)	189 円			

[※]商品デザインはイメージです。実際の商品とは異なる場合があります。